



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 24/9/2014, Α.Π: 131

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ

ΘΕΜΑ: Έκτακτη Γενική Συνέλευση, Τετάρτη 1 Οκτωβρίου, 6.30 μμ

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,

Ο Σύλλογός μας πραγματοποιεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση την **Τετάρτη 1 Οκτωβρίου, 6.30 μμ, στο 36^ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά (Τζαβέλλα και Αλεξάνδρου 1)** με αντικείμενο τα πολλά και μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και τον τρόπο αντίδρασής μας. Η Συνέλευση γίνεται κατόπιν πρόσκλησης του ΔΣ της ΔΟΕ σε όλους τους συλλόγους της χώρας για την πραγματοποίηση ολομέλειας προέδρων της Ομοσπονδίας την Δευτέρα 6 Οκτωβρίου.

Ο κλάδος μας βρίσκεται ακόμα μια χρονιά μπροστά στα τεράστια ζητήματα που δημιουργεί η συνεχιζόμενη αντιλαϊκή πολιτική των Μνημονίων. Με την ίδια σφοδρότητα και φέτος συνεχίζονται οι περικοπές, οι υποβιβασμοί σχολείων, οι αυθαίρετες καταργήσεις θέσεων εργασίας και οι μετακινήσεις, οι μηδενικοί μόνιμοι διορισμοί, οι ανεπαρκείς διορισμοί αναπληρωτών. Στην περιφέρεια Πειραιά βιώνουμε για μια ακόμη χρονιά την πλέον έντονη εφαρμογή αυτής της πολιτικής. Ένα μήνα σχεδόν αφότου άνοιξαν τα σχολεία και υπάρχουν εκατοντάδες κενά εκπαιδευτικών σε όλη την κλίμακα. Και φυσικά το Υπουργείο Παιδείας επιμένει ακάθεκτο στην εφαρμογή της αξιολόγησης-χειραγώγησης που μόνο σκοπό έχει την κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών και σχολείων, την επιβολή κλίματος υποταγής και τις απολύσεις. Την ίδια στιγμή συνεχίζεται και στους άλλους κοινωνικούς τομείς η πολιτική της άγριας λιτότητας, των αναιμικών μισθών, της ακρίβειας, των απολύσεων, της ανεργίας.

Είναι καθήκον μας να αντιδράσουμε σε αυτήν την πολιτική. Αν δεν το κάνουμε εμείς οι άμεσα θιγόμενοι, οι εργαζόμενοι, μέσα από τα συλλογικά μας όργανα, δεν υπάρχει άλλος που να μπορεί. Γι' αυτό είναι αδήριτη ανάγκη η παρουσία μας στην έκτακτη γενική συνέλευση, για να αποφασίσουμε όλοι μαζί τους τρόπους και τις μορφές αντίδρασής μας στην εξοντωτική πολιτική της κυβέρνησης.

Σας αποστέλλουμε μαζί και την εισήγηση της Ομοσπονδίας για το πρόγραμμα δράσης του κλάδου.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΑΜΠΕΤΑ
ΒΕΝΤΟΥΡΗ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΩΤΗΡΗΣ
ΚΑΡΛΗΣ